合力泰科技股份有限公司 关于变更注册资本并修订公司章程的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述和重大遗漏。

合力泰科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年2月11日召开第 七届董事会第十六次会议,审议通过了《关于增加注册资本并修订公司章程的议 案》,现将相关事项公告如下:

一、增加公司注册资本的相关情况

公司于 2024 年 12 月 23 日收到福建省福州市中级人民法院送达的(2024) 闽 01 破 25 号、(2024) 闽 01 破 24 号《民事裁定书》,法院裁定批准《合力泰 科技股份有限公司重整计划》和《江西合力泰科技有限公司重整计划》。因执行 上述重整计划中资本公积金转增股本事项,公司总股本由 3.116.416.220 股增至 7,479,398,928 股。具体情况详见公司于 2024 年 12 月 30 日披露的《关于重整计 划资本公积金转增股本事项实施的公告》(公告编号: 2024-091)。

因此,公司注册资本由 3,116,416,220 元增至 7,479,398,928 元。

二、修订公司章程部分条款的相关情况

结合本次公司注册资本增加等情况,公司拟对《合力泰科技股份有限公司章 程》中的部分条款进行修订,具体修订内容如下:

条款	修订前	修订后
第六条	公司现注册资本为人民币 3,116,416,220 元。	公司现注册资本为人民币 7,479,398,928 元。
第十九条	公司目前股份总数为 3,116,416,220 股,均为普通股, 每股金额为人民币1元。	公司目前股份总数为 7,479,398,928 股,均为普通股, 每股金额为人民币1元。

除上述修订外,原公司章程其他条款内容保持不变,上述变更最终以工商登记机关登记的内容为准。修订后的《合力泰科技股份有限公司章程》全文同日披露于公司信息披露指定媒体。

本次变更注册资本及修订公司章程事项尚需提交公司股东大会审议,并提请 股东大会授权公司董事长及其指定人员就上述事项办理工商变更登记及备案手 续。

特此公告。

合力泰科技股份有限公司董事会 2025年2月11日